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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  73 Reg. Delibere in data 28/12/2022

Oggetto: INTERPELLANZA DELLA LISTA CIVICA "PONTE PER TUTTI" 
ALL'OGGETTO: "ALBERGO ALL'ANGELO"
L'anno duemilaventidue, addì  ventotto del mese di  Dicembre alle ore 20:00  per determinazione del 
Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE. 
Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere  X
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere  X
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 11  Assenti n. 2

Assiste alla seduta la Dott.ssa Barbara Paoletti, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Sindaco: prima della trattazione dell'argomento all'Ordine del Giorno ringrazia il 
Responsabile dell'Ufficio Tecnico, Dott. Federico Tonel, ed il Comandante della Polizia 
Locale, Giuseppe Davidetti, che nel corso di un episodio verificatosi proprio nel piazzale 
adiacente all'Albergo all'Angelo sono intervenuti con la massima disponibilità ed al di fuori 
dell'orario di lavoro - alle sette del mattino - , per mettere in sicurezza l'area.

Cede quindi la parola al Consigliere Federico Bressan affinchè dia lettura 
dell'interpellanza, protocollata al n. 18442 in data 19.12.2022, allegata al presente 
verbale.

Consigliere Federico Bressan: dà lettura dell'interpellanza.

Sindaco: riferisce quanto segue.
Con deliberazione del Consiglio comunale n. 56 del 23.11.2021 ad oggetto: "Interpellanza 
della lista "Ponte per tutti" all'oggetto Piazzetta antistante Albergo all'Angelo" è già stata 
riscontrata una nota in cui si evidenziava che l'area di cui si tratta è privata.
Ciò premesso si informa che, a seguito di un recente episodio di caduta di intonaco, il 
tecnico incaricato dai proprietari ha inviato al Comune una nota, acquisita in atti al prot. n. 
18615/2022, in cui comunica l'impegno a mettere in sicurezza l'area oggetto di caduta  e 
ad effettuare l'intervento di ripristino entro 60 giorni.
In tale nota inoltre viene rappresentato che, a seguito di una trattativa privata di cessione 
del bene, l'immobile sarà oggetto di riqualificazione generale, rispettandone le 
caratteristiche intrinseche.
Prendiamo atto della comunicazione della proprietà a sostegno del fatto che trattasi di 
immobile privato, riaffermando nuovamente che il Comune di Ponte di Piave non può 
disporre acquisizioni di ulteriori spazi né tantomeno sostenere i costi di manutenzione di 
immobili privati, poichè, come ribadito e verbalizzato già nel Consiglio comunale del 
15.11.2022, alla luce della situazione economica del Paese, la priorità dell'utilizzo delle 
risorse del bilancio comunale da parte di questa Amministrazione son o a sostegno del 
settore sociale e produttivo del nostro territorio, cioè alle famiglie ed alle imprese.
Chiede quindi al Consigliere Bressan se è soddisfatto della risposta.

Consigliere Federico Bressan: si dichiara non soddisfatto.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
           F.to Paola Roma        F.to Barbara Paoletti

*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

Si certifica che copia del presente verbale viene pubblicata all'Albo Pretorio ove rimarrà 
esposta per 15 giorni consecutivi 

                                             IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA
            F.to Dott.ssa Linda Marson

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto attesta che la presente deliberazione diviene esecutiva decorsi 10 giorni 
dalla data di pubblicazione 

IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA
                                   F.to Dott.ssa Linda Marson  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
            


